EREHITHEHTES X 7 L

BREEIR—IA

Y ko=F

STl REE 0028 5E 1ERLH O029% 04 8 22 B
E¥E¥S |0D0DDO0OO0000O0 By 00000000o0oo0oo0oo000ooo

BERA B ([DDDDODOO0DO00O0O0O0OOODOOOOOO0 BEES 02850 8401 6781

it = 1 |opooooo 0 sstE toxBEE
BAE(ERIEHE O sEE0Hk

SESIRHL FEHM E BEERE BIREE 00 6 F£E~)

FERE 1.0000 10.000 400000 30000 L] semaiRiE s e ( FE~ FE)
000000D0000000000000000000000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

HumE 0000000000000000.000000000000000000000000000

1. RRIBEOE (1) BHFXOEWEIEE
OFB (ERFEB) OEHEIE (EREXEDTHEERTIEE) DR
280000 B3 BT | 25 ERE (R | 26 R (R | 27 (R | 28 FE (M) | 0 EE(RAD)
0000000000000000000000D0000000000
00000000000000000000000000000 7 ‘oooo o 11 1 1 1 1
A
e
200000 T:
0oooooooooo i
# |
OHFR (G AERRICLIVEZON) «APBREEE | CHEERE HEOXETERIEE) OER
0000000000
*
| OERE (COBEICE>T MREESEZZDD) DERIEE HRICBIZERENEHROREE) OHE
0000000000000000O0 E2Xs B | 25 FEE (R | 26 EERE) | 27 FE(RE) | 8EE(RE) | DEERR)
e
@ORR (EAGRKR (LAEHR) ITEU250h) ® LK RIEIE ERDEREERTISE) DR
0000000000000 0000000000000 2 BT | 25 FFRE (R | 26 FRE (RMF) | 27 FEFE (M) | 28 FE (R | 20FEE(RiA)
(2) MEXBEDHR L21ins 25 FEFE (R4H) 26 (R4 27 [ (RIF) 28 FEFE (RH) 29 FEFE(RIA)
=
E
B | &
A
BEEHT (A) FH 14,142 14,397 14,039 14,540 15,855
A ERMEREAR | A S ISR RUNNURUUNURRUUNE S0 IURUNURRRURORRRORURRVE 1 AEOURUURORRORURRORO L L
# FENZEFEBFRY BRI 200 200 200 200 200
# AG&E: (B) FH 813 844 838 831 831
r—%)JVORXR(A)+(B) FH 14,955 15,241 14,877 15,371 16,686

(3) BEHBEDRFEL - TRERF

KR (W REPIRILE
BEH) BESEELT
Wah. RmREHES S
WiE 5 FRiElNTE
SEbOfDH?

DroEXEZ%xmEes | 000000000000000000000000000000000000
LicEo>hFidab ?

WO TAEAGRERET

BT NOh,

QEEEEFRVYEC |00000000000000DO

OZDEHBERICHL
THRE (ER. #5.
HENRE. AEHR
EF) PS5 LEALER
PEZHFESATN
BH7




2. 1 REHEDOE * RANGE®RFE. o UEREESEITEPFHE
OBERREDEEE mlrgvovtra  [RELSHHS3
« COEBBEDBEHIE. TOBRGRICHET DD ? 00000000000000000000000000000000000000000000000
« B 3T EHMER (LAMER) ITHT DL TWSD ?
EEQ QRHMEDZ LM mlzscss [ RELSHHSS
= « GECOBEBEEETMTOEITNERSHELOL ? 0000000000000000000000000000000000
% - REE/ALTERT ZEHD ?
% ONREBRDZAME BlEncss [ HRERETHENHZ [ ERERETHENHS
- WRERE < BMIRNED? 00000000000000000000000000000000
« BEERE - ILFRIANED?
@REROME LR Bl mrsmiEse [ arstnss
cRRER LT EIRIEHZD ? 0000000000000000000
c RRDIRKEL HENEKEDERITEWVD?
I RETHRER LI RFTEELOL ?
GBELL - RIEDRBADEE mlzersz  [eessn
- BREELEL - RKLELIEBEOREDERLZONAIL? 0000000000000000000000000000
]
i
= CELIEL L ORADEROTLEN Osuserss Euossssasan L ESEEEEL
IS, BBUOAEDBIEIEIZIEUMD T I
cBUBEEDNBBHE. TORRLMELLYEEERD Otosgess - EgErnces  [JHosLEeaes @gceEs0
TEBTEBD? T
DEEBEDHIRRH B uEstsse O sEstss s
cRRETIFTICEEBZHRTELRLD? 00000000000000000O0
(P THEOEEL. EROHHKEE)
h
=
i3
i OANHE (ENEHRRE) OHIRRM B Estesse O sEsitss s
i cPYHETIR L TENEBBHEHRTERLD ? 000000000000000000000
cBRETFFICK Y EHEUNDBERERTTELLD
TobrY=2098)
N ORHRR - BAKEOEELRM Bl 2E-2Fch3 [JRELLHHSS
F  BEOABRH—HOZRE IR > TRRFTIRELH ? 00000000000000000O0
1% - BUEBIHRE - AFITHH>TNEBH?
3. WE - WEHRADE
(1) HEOHAEY (KER - RITHHE)
Omr ORsC (:ewmzye O:ame Oooxee o) Ose e () BE - HECLBMEFHR
aX b
HUR | #ER | 380
ML
Q) %E. REEERT 5L CRRTAEREIAD ? ZhEESRRLTVH? FRR | 5 °
B&F

EHEED 2 KEHHEFER (FEEOBIEEERDOA M)

(1) 1 REHEEROFEME L HRES Csetsimre @EEERxs)

O

HERSH EREERC W] FENERERNEERS

(2) 2 REHiliE & LT OFHEER

(5) WE - HEICK HHFMR

oEmzyy @lEy [JRELstsY oumt W@y [JRELS#tSGY
omer  Eaw [JeELstsy  oawe BElaw []RElstsy Sl
U | #es | s
(3) 2 REMUEE & L THIT LS %OEE0H AN (4) Z0fth 2 REMELH THRIHE N BE o
A Vi

O Ote [Oesgsas []asimns R | 3 °

O=gmme Osgovurks

Oseme []7mex ET

B ks GEREY TIEIcREREE LEW)




